

马拉多纳在世时早就公开抨击过阿根廷足协的腐败，可以讲，**梅西几乎以一己之力将阿根廷足协的腐败变成了一个次要问题。**

将进行上诉，盼能证明清白出席明年选举大会。但随后，他的上诉被驳回。不过，考虑到布拉特对足球运动做出的贡献，他的“禁足令”被缩短为6年。

与此同时，也在这个月，受布拉特贪腐事件牵连，经国际足联道德委员会官方确认，法国传奇巨星普拉蒂尼也被禁止参加足球事务8年（后同样改为6年），这项决议将即刻生效。国际足联证实，在2011年2月，布拉特支付给普拉蒂尼一笔高达134万英镑的巨款。

普拉蒂尼是上世纪80年代最杰出的法国球星，1984年帮助法国国家队夺得欧洲杯冠军，个人三度荣膺欧洲金球奖。退役后，普拉蒂尼曾任欧洲足联主席及法国足球总会副会长。这一事件令这位传奇英雄成为众矢之的，名声扫地。

而时间到了2020年，布拉特又再次遭受了贪腐调查，他被指在2010年违规贷款给特立尼达和多巴哥足协100万欧元。国际足联当即表示，他们已经向瑞士总检察长办公室下达要求，继续对前国际足联主席布拉特进行调查。

2021年，国际足联宣布，国际足联独立道德委员会的仲裁委员会裁定前主席布拉特和前秘书长杰罗姆·瓦尔克违反多项国际足联道德准则，判处布拉特和瓦尔克6年8个月的“禁足令”，禁止其参加任何与足

球相关的活动，同时处以100万瑞士法郎的罚款。这下可好，原本在2021年10月就可以重返足球界的布拉特，又被追加了6年8个月的禁令。就是不知道再过6年8个月，他是不是又会有什么旧账被翻出来。就算一切顺利，再过6年他也已经是93岁的高龄老人了，他还能重返足坛恐怕只剩理论上的可能。

令梅西怒不可遏

2010年11月29日晚，英国广播公司（BBC）按预定时间播出了他们这期名为“国际足联肮脏秘密”的调查节目，引起轩然大波。

节目指控3位国际足联高官曾接受巨额贿赂，另有一人涉嫌倒卖南非世界杯门票未遂。这3人都手握投票大权。在当晚的节目中，一头白发的记者詹宁斯带着观众走进了他调查近10年的主题——国际足联腐败。因为几个月前得到了一份机密文件，詹宁斯的调查有了重大突破。而南美足联主席里奥兹、巴西足协主席特谢拉、国际足联副主席哈亚图都成了詹宁斯指控受贿的对象。

涉及金额最大的是巴西足协主席特谢拉。文件显示，他们曾向一家名为Sanud的公司支付21笔、总计950万美元的款项。而巴西参议院2001年的调查显示，特谢拉与

Sanud公司有紧密关系。该公司的资金曾被秘密地转到特谢拉的一家公司名下。

巴西如此，巴西所属的南美足协也好不到哪去。2019年，梅西在美洲杯半决赛和季军赛后的采访中，将南美足协的腐败问题彻底推上了台面。梅西直言南美足联都是巴西人控制，并在赛后拒绝领奖，表示不愿成为南美足坛腐败的一部分。

巴拉圭传奇门将奇拉维特就在梅西公开炮轰南美足协之后直言：“南美足协的主席都是腐败分子。”

南美足协旗下的阿根廷足协的腐败在世界足坛都很有名气。在2019年美洲杯夺冠之前，阿根廷国家队的战绩并不理想，有一部分原因就是阿根廷足协的腐败，在后勤保障方面没有给予国家队支持。而此次西班牙媒体曝出阿根廷足协拖欠保安工资约半年，梅西亲掏腰包买单的事件，再一次震惊了世界足坛。

当时据一名阿根廷记者透露，当梅西在巴西世预赛时，阿根廷足协的安保人员代表找到了梅西，他们告诉梅西阿根廷足协已经拖欠他们长达六个月的工资，并向梅西请求帮助。

马拉多纳在世时早就公开抨击过阿根廷足协的腐败，可以讲，梅西几乎以一己之力将阿根廷足协的腐败变成了一个次要问题。夺得美洲杯冠军后立即夺得世界杯冠军，阿根廷国内的足球腐败被淹没在光环之下。但是这样的毒瘤不切除，阿根廷是否能延续卡塔尔世界杯这样的辉煌恐怕也要打一个大大的问号。👊